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Podrobnejša merila in postopek priznavanja formalno in neformalno pridobljenega znanja
(PREDLOG)


PRIZNAVANJE  NEFORMALNO PRIDOBLJENEGA ZNANJA
SPLOŠNE DOLOČBE
1. člen

Merila so sestavni del Šolskih pravil o ocenjevanju znanja. Določajo postopek, s katerim se kandidatom priznavajo neformalna in priložnostno pridobljena znanja ter merila za priznavanje predhodno pridobljenega znanja. 

2. člen
(neformalno in priložnostno znanje)

Z  izrazom »neformalno znanje« opisujemo namerno, časovno opredeljeno, institucionalizirano dejavnost, ki se ne konča s pridobitvijo javno veljavne kvalifikacije, je pa strukturirana in načrtovana (cilji, trajanje, učitelj). Neformalno učenje je z vidika kandidata namerna dejavnost.
Z izrazom »priložnostno znanje« opisujemo namerno, časovno opredeljeno dejavnost, ki ne poteka v za to določeni instituciji in se ne konča s pridobitvijo javno veljavne kvalifikacije. Gre za učenje v vsakdanjem življenju, delu, družini, prostem času, ki ni strukturirano in načrtovano in ne omogoča pridobitve certifikata. Lahko je namerno, večinoma pa ni slučajno. 
Izraz »kandidat« se smiselno uporablja za dijake ter odrasle udeležence izobraževanja. 

3. člen
(načela v postopku priznavanja neformalno in priložnostno pridobljenega znanja)

Za priznavanje neformalno in priložnostno pridobljenega znanja lahko zaprosijo kandidati, ki so vpisani v izobraževalni program in želijo, da jim šola v celoti ali delno prizna pridobljeno znanje in kompetence, ki po vsebini, obsegu in zahtevnosti ustrezajo vsebinam, obsegu in zahtevnosti določene programske enote (splošnoizobraževalnega predmeta, strokovnega modula ali njunega dela).  
Za priznavanje neformalno in priložnostno pridobljenega znanja lahko zaprosi tudi kandidat, ki želi, da se mu neformalno in priložnostno znanje prizna kot pogoj za vpis v določen izobraževalni program. 
4. člen
(podlage za priznavanje – dokazila)

Podlago za priznavanje predstavlja potrdilo, kakšna druga listina o opravljenem programu, kjer je navedena ustanova, ki je program izvajala,  program z vsebino ter dosežene kompetence. Podlago za priznavanje predstavljajo tudi izdelki, iz katerih je jasno razvidno, da so nedvomno kandidatovi. 

POSTOPEK PRIZNAVANJA NEFORMALNO IN PRILOŽNOSTNO PRIDOBLJENEGA ZNANJA
5. člen
(informiranje in svetovanje)

Šola organizira za dijake ter njihove starše oz. zakonite zastopnike uvodno informiranje, ki se izvede po vpisu v določeni program. Na tem uvodnem informiranju šola dijake ter starše oz. zakonite zastopnike informira o:
· postopku priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja,
· merilih za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja,
· mapi učnih dosežkov,
· možnosti oblikovanja osebnega izobraževalnega načrta
· načinu svetovanja v postopku priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja

Uvodno informiranje izvajajo svetovalni delavci oz. za to določeni strokovni delavci šole. 
Šola lahko kandidatom nudi tudi individualno svetovanje oz. mentorstvo v postopku priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja. Svetovanje izvaja šolska svetovalna služba oziroma drugi, za to usposobljeni strokovni delavci šole. Svetovalec v postopku priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja kandidatu pomaga pri ugotavljanju neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja, pri zbiranju dokazil in oblikovanju mape učnih dosežkov oz. portfolija učnih dosežkov (odrasli), izpolnitvi vloge za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja ter pri oblikovanju osebnega izobraževalnega načrta.  Svetovalec o svetovanju vodi zapisnik. 

6. člen
(postopek priznavanja neformalnega oz. priložnostno pridobljenega znanja)

Postopek priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja obsega:
· oddajo vloge za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja
· dopolnitev vloge za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja, če komisija meni, da je ta potrebna. V tem primeru komisija določi rok, v katerem mora kandidat vlogo dopolniti, vendar ta rok ne sme biti krajši kot 8 in ne daljši kot 12 delovnih dni od dneva vročitve poziva k dopolnitvi vloge; 
· obravnavo vloge s strani komisije;
· opravljanje preizkusa znanja, če tako določi komisija ali če želi kandidat pridobiti oceno iz določene programske enote ali njenega dela. V tem primeru mora komisija sklep izdati v 8 dneh po opravljanju preizkusa znanja;
· izdajo sklepa;
· pritožbo kandidata.

Postopek priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja mora biti zaključen najkasneje v 30 dneh od datuma oddaje popolne vloge kandidata. 

7. člen 
(vloga za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja)

Postopek priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja se prične, ko kandidat v tajništvo šole odda vlogo za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja. Vloga mora biti oddana na predpisanem obrazcu, ki ga lahko kandidat pridobi v tajništvu šole ali pri svetovalcu za postopek priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja. Vloga mora vsebovati vse obvezne sestavine, predpisane z obrazcem. Tajništvo o oddanih vlogah vodi evidenco. Vlogo za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja lahko oddajo le kandidati, ki so vpisani v tekočem šolskem letu. Vlogo je mogoče oddati dvakrat v šolskem letu, in sicer v roku, ki ga določi šola. Izjemoma lahko kandidati vlogo za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja oddajo tudi izven določenih rokov, če tako določi ravnatelj na podlagi prošnje kandidata. 

8. člen
(merila v postopku priznavanja)

Podrobna merila za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja določijo strokovni aktivi za vsako programsko enoto. Pri tem se upoštevajo sledeča načela:
· znanje se za programsko enoto prizna v celoti, če se ugotovi vsaj 70 % primerljivih vsebin,
· če se znanje, pridobljeno z delovnimi izkušnjami, uveljavlja za priznavanje splošno izobraževalnega ali strokovno teoretičnega predmeta oz. modula, mora kandidat opravljati preizkus znanja,
· strokovni aktiv lahko določi tudi druga merila za priznavanje neformalnega oz. priložnostno pridobljenega znanja glede na poklicne standarde, obvezno obvladovanje določenih kompetenc, spretnosti ali veščin.

9. člen
(komisija za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja)

Komisijo za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja sestavljajo trije člani, ki jih imenuje ravnatelj. 
Predsednik komisije vodi postopek priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja ter dokumentacijo. Je strokovni delavec šole, ki dobro pozna postopek priznavanja ter programe, ki jih šola izvaja. Ravnatelj ga imenuje za obdobje vsaj enega šolskega leta. Ravnatelj lahko imenuje tudi več strokovnih delavcev, ki opravljajo vlogo predsednika komisije. 
Člana komisije imenuje ravnatelj glede na vlogo za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja. To sta strokovna delavca, ki poučujeta programsko enoto, za katero kandidat vlaga prošnjo za priznavanje neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja. Člana sta imenovana za obdobje, v katerem poteka postopek priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja.

10. člen
(potrjevanje)

Komisija  na podlagi vloge in dokazil ovrednoti znanje dijaka. Znanje vrednoti tako, da ga primerja s standardi znanja, ki so opredeljeni v posamezni programski enoti, modulu ali programu in v poklicnem standardu. 
V postopku priznavanja neformalno in priložnostno pridobljenega znanja se z vrednotenjem znanja kandidata ugotavlja ustreznost neformalno pridobljenega znanja s standardi znanja, ki so opredeljeni v posamezni programski enoti.
V posameznih primerih si lahko komisija pred odločitvijo pridobi mnenje  ustreznega strokovnega aktiva. Če  komisija iz predložene dokumentacije ne more odločiti o priznavanju znanja, lahko dijaka pozove, da svojo vlogo dopolni. Komisija lahko znanje prizna tudi samo za del programske enote.
11. člen
(sklep)

Komisija o svoji odločitvi izda sklep, ki ga vroči kandidatu. 
V sklepu komisija navede programske enote in njihove dele, ki se kandidatu priznajo, kakor tudi njegove obveznosti. 
V sklepu je navedeno tudi točkovno ovrednotenje priznanega neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja.
12. člen
(preverjanje znanja)
Če na podlagi dokazil ni mogoče v celoti priznati pridobljenega znanja, kandidat opravlja preizkus znanja (pisni preizkus, ustni izpit, vodeni intervju, zagovor izdelka, poročilo, zagovor v ta namen pripravljene seminarske ali projektne naloge, opazovanje v simuliranem proizvodnem procesu, storitev z zagovorom, demonstracijo, igro vlog in podobno). Obseg in način  preizkusa znanja  določi komisija. Kandidat opravlja preizkus pred  izpitno komisijo, ki jo imenuje ravnatelj. Preizkus znanja opravlja tudi v primeru, če uveljavlja delovne izkušnje za priznavanje splošnoizobraževalne ali strokovnoteoretične programske enote. Preizkus znanja opravlja kandidat tudi v primeru, kadar želi biti iz določene programske enote ocenjen z oceno (določitev uspeha in točke za vpis).  
13. člen
(pravica kandidata do pritožbe)

Zoper sklep komisije lahko kandidat vloži v 15 delovnih dneh ugovor na pritožbeno komisijo, ki jo imenuje ravnatelj. Predsednik pritožbene komisije je ravnatelj, člana sta strokovna delavca, ki poučujeta programsko enoto, za katero kandidat vlaga prošnjo za priznavanje neformalno in priložnostno pridobljenega znanja. Pritožbena komisija odloči o utemeljenosti ugovora v 15 delovnih dneh od prejema ugovora. Kandidata o svoji odločitvi obvesti v 3 delovnih dneh po sprejeti odločitvi. Odločitev pritožbene komisije je dokončna. Kandidatu lahko pritožbena komisija določi ponovno opravljanje preizkusa znanja. 
14. člen
(stroški)

Postopek priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja je za redno vpisane kandidate brezplačen. 


15. člen
(dokumentacija)

Šola o postopkih priznavanja neformalnega in priložnostno pridobljenega znanja vodi dokumentacijo. Obvezna dokumentacija obsega:

· vlogo za priznavanje neformalno in priložnostno pridobljenega znanja s prilogami,
· evidenco oddanih vlog,
· zapisnike uvodnih informiranj,
· zapisnike kandidatovih informativnih srečanj s svetovalcem,
· zapisnike opravljenih preizkusov znanja,
· sklep komisije.
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